Tegyiik fel, hogy egyenstlyi helyzetben a korong felsé lapja ¢ szoget zar be a vizszintessel.

A forgatonyomatékok ered@je nulla, tehat
G-s-sinp=G1-d-cosp,
ahol s = 4/(37) - R, a félkor sulypontjanak a kozépponttol vald tavolsaga. Ebbsl
tg = (d/s) - (G1/G) = [37d/(4R)] - (C1/G).
A surlédési er6 maximuma puGi cos @, a test igy addig van nyugalomban, amig
Gy sinp < uGi cos g,

azaz amig
tgp < p

teljesiil. tg ¢ elébb kapott értékét behelyettesitve
[((3nd)/(4R)] - (G1/G) < p,
innen a G sulyu test nyugalomban maradasanak feltétele:

d < [4p/(3m)] - (G/Gh) - R.
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